| 郑州晚报市民记者群:992595390 | 邮箱; zzwbdfck@163.com 热线:96678 | 62880555

13岁少年临摹出《清明上河图》

临摹名画地比原作

郝乐凡临摹的《清明上河图》 长5.28米、高0.25米,画中814人, 牲畜60多匹,船只28艘,房屋楼 宇30多栋,车20辆,轿8顶,树木 170多棵。和原作比,一样也不 缺。北宋时期的汴京郊野春光、 繁忙的汴河码头、热闹的市区街 道,展现得淋漓尽致,令人惊叹。

作为中国十大传世名画之一 的《清明上河图》,是北宋画家张 择端存世仅见的一幅精品,生动 地记录了中国12世纪城市生活的 面貌,在中国乃至世界绘画史上 绝无仅有。

临摹清明上河园,需要深厚 的画功,一个13岁的孩子,怎么会 有如此的画画底蕴?据了解,郝 乐凡的母亲耿瑞杰,是全国百名 优秀美术老师。耳濡目染,郝乐 凡3岁时就能拿起毛笔作画。

"太神 奇了,小小 少年竟然 能临摹出 传世名画, 真是不可 思议!"昨 日,登封 13 岁少年 郝乐凡耗 时一年,完 整临摹《清 明上河 图》,在该 市传为美

> 见习记者 张朝晖 刘会定



天安门前作画受热捧

从2006年开始,每逢假期,耿 瑞杰都要带着自己的学生们,到全国 各地去写生。10岁的郝乐凡随妈妈 和师兄师姐们已经去过安徽、贵州、 河北、江南等多个风景名胜区。每到 处,他都会画下大量的画作。

2010年10月,郝乐凡在北京 天安门广场写生。中间画累了, 他站起来活动,谁知当他转过身 去,画作不见了,被几位游客争 先恐后地拿着拍照。"我那时候, 突然感觉到儿子的画作已经达 到了一定的水平。"耿瑞杰说。

耗时一年完成传世名画

2000年,5岁的郝乐凡在父母 的带领下第一次去了开封翰园。 临摹清明上河园时,13岁的他,还 能想起来第一次去翰园的情形, "那时就觉得我与它有种缘分" 2011年暑假,郝乐凡在父母的带领 下第二次去了清明上河园,这次去 是为了写生,画下了拱桥、春景等 《清明上河图》的部分景,无形之 中,为后来的临摹打下了基础。

2011年暑假,耿瑞杰开始让郝乐 凡临摹《清明上河图》。为了让儿子坚 持下去,耿瑞杰和丈夫拔掉了家里的 网线,一边鼓励儿子,一边引导。"我经 常给他说,你答应干好的事情,一定要 做完,这样可以磨练你的意志力。"耗 时一年的郝乐凡终于完成传世名画。

郝乐凡说:"感谢我的妈妈,给 了我一个快乐童年,在我想放弃的 时候,她在一边鼓励我。

湖北卖玉女展销会上 刀砍登封园林工

□见习记者 张朝晖 通讯员 吴瑞松

湖北卖玉女赵某在登封搞玉 石展销,展销会结束当天因言语 不和与登封园林局职工薛某发生 争执,赵某用菜刀将薛某右手砍 伤。昨日,赵某因涉嫌故意伤害 被登封检察院批准逮捕。

3月30日下午,登封警方接 到市民报案称,市区迎仙广场有 人打架,一卖玉女将登封园林局 职工砍伤。

警方随即赶到现场,卖玉女

赵某已经逃之夭夭。

警方查明,3月30日下午,登 封园林局职工薛某和同事到迎仙 公园清理合同到期摊位时,受到 湖北卖玉摊位的赵某阻拦,双方 发生冲突,后赵某用菜刀将薛某 的右手砍伤。经法医鉴定, 薛某 的损伤程度为轻伤。

4月27日,赵某落网。

赵某今年35岁,湖北省武汉 市人。经讯问,赵某对砍伤薛某 的犯罪事实供认不讳。

"我很后悔,一时冲动砍伤了 人家。"赵某说。

残疾修鞋匠打拼20多年 城里住上了小楼房

两岁身患 佝偻病,因无钱 医治落下后遗 症。17岁投师 学习修鞋技 术,靠着一架修 鞋机在市区打 拼,风雨无阻20 多年,娶妻生子 并在登封市区 买了套房。赵 国被网友称为 "励志哥"

见习记者 刘会宾



赵国是登封市大金店镇段东村 人,两岁时患有佝偻病,由于家中贫 穷,拿不出治病的钱,留下了骨骼畸 形、身材矮小的后遗症。初中没上 完,赵国就辍学回家放羊。

一次,他被街边修鞋的师傅熟练 的修鞋技能吸引,拜师学艺,成了一

1991年他离开大金店只身来登

封发展,随和的性格,娴熟的技艺,为 他赢得了良好的声誉,很快就在都市 里站稳了脚跟。1998年,而立之年 的赵师傅成家立业。2010年在登封 买了套三居室的套房。

"人好!活儿好!"隔壁饭店的张 大叔对赵国称赞有加。鞋店里货架 上各式各样的修鞋配件,地上放置的 修鞋工具都让记者大开眼界。赵师

傅告诉记者,别人花三四百买气泵, 他花七八百,为提高自己的修鞋技 能,还去郑州观歷学习新技巧,了解 现在鞋子的材质和工艺,不断地更新 店里的设备。

在被问及有什么长远的计划或 打算时,赵师傅笑着说:能有啥打算, 过好每一天,让顾客满意,给孩子一 个幸福的家。

第一次抢劫,掉了身份证 第二次盗窃,丢了身份证 登封90后男子 两次作案均被"对号入座"

□见习记者 张朝晖 通讯员 张建海

两次作案,两次将身份证掉 在现场,警方按图索骥将其抓获 归案。昨日,登封男子李某因犯 盗窃罪被登封法院判外拘役5个 月,并处罚金人民币1000元。

李某出生于1994年, 登封 人。曾因犯抢劫罪于2011年被判 处有期徒刑二年,并处罚金人民 币1万元,2012年9月15日刑满

2012年9月23日夜,刚被释 放一个星期的李某窜至颍阳镇庄 王村,趁村民王某家中无人,翻墙 进院,盗窃水泵、磨光机、汽车蓄 电器等财物。

接到报案后警方赶到被盗现 场,意外在地上捡到李某的身份 证,很快将李某抓获归案。

李某交代,2011年抢劫时,就 是因为将自己的身份证掉在了现 场,结果很快被民警找到。

李某长叹身份证竟成了自己

登 封 作 家 王 银 贵 诗 文 集 出 版

□见习记者 刘会宾

昨日,登封作家王银贵的《嵩山草芥诗文集》出版。 该书共分"古韵""新风""散章""楹联"四大部分,除散章、 楹联外,诗歌作品都是2004年以来的心血之作。